



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
**ДЕПАРТАМЕНТ МІСЬКОГО БЛАГОУСТРОЮ ТА ЗБЕРЕЖЕННЯ
ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА**

вул. Саксаганського, 143, м. Київ, 01032, тел. (044) 489-50-05, факс 489-33-68, Call-центр (044) 15-51
E-mail: blagoder@kievcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 34926981

25.11.15 № 064-С-29573-2744
на № Ч-29573 від 20.11.2015

Чорнотенко П.
[foi+request-7071-
9371a269@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-7071-9371a269@dostup.pravda.com.ua)

На виконання доручення заступника голови Київської міської державної адміністрації П.Пантелеєва від 20.11.2015 № Ч-29573 у Департаменті міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) розглянуто, в межах повноважень, Ваш запит на інформацію щодо розміщення точок харчування (виготовлення шаурми, гарячої кукурудзи, кави) у переходах метро, зокрема у підземному переході до станції метрополітену «Позняки» у Дарницькому районі. За результатами розгляду інформуємо.

На площах КП «Київський метрополітен» в підземних пішохідних переходах, суміщених з входами (виходами) станцій метрополітену організаційні відносини, пов'язані з передачею в оренду майна, що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Києва регулюється рішенням Київської міської ради від 21.04.2015 № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва», а також ДБН В.2.3-7-2010 «Споруди транспорту. Метрополітени» та Правил пожежної безпеки в метрополітенах.

Крім того, в підземних пішохідних переходах м. Києва торгівля, яка здійснюється суб'єктами господарювання, на виконання рішення Київської міської ради від 18.11.2004 № 682/2092 «Про заходи щодо урегулювання торгівлі, яка здійснюється суб'єктами господарювання на площах метрополітену та в підземних пішохідних переходах» регулюється розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 04.07.2005 № 1144 «Про впорядкування торгівлі, яка здійснюється суб'єктами господарювання на станціях метрополітену та в підземних пішохідних переходах м. Києва», яким затверджений асортиментний перелік товарів, дозволених для продажу у підземних пішохідних переходах та на станціях метрополітену, а саме:

1. Друковані періодичні видання.
2. Дрібно-штучні продовольчі товари у герметичній упаковці. (кондитерські вироби, печиво, горішки, чіпси і т.д.).
3. Прохолоджувальні безалкогольні напої (крім пива) в пластикових пляшках місткістю до 0,5 л.
4. Тютюнові вироби.
5. Квіти.
6. Сувеніри.

7. Засоби індивідуальної гігієни і догляду, лікарські засоби (у порядку, визначеному чинним законодавством).

8. Фототовари та елементи живлення.

Дозволити розміщення автоматів з продажу телефонних карток та розміщення банкоматів, а також згідно з цим розпорядженням комунальне підприємство «Київський метрополітен» та комунальна корпорація «Київавтодор» погоджує розміщення об'єктів комерційного, торговельного, соціально-побутового призначення на станціях метрополітену, у підземних пішохідних переходах відповідно до проектів, розроблених АТ «Київпроект» та державним підприємством «Проектний інститут «Укрметротунельпроект», з Департаментом комунальної власності м. Києва та Департаментом транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Разом з тим, згідно з ДБН В.2.3-5-2001 «Споруди транспорту. Вулиці та дороги населених пунктів»:

3.26. У склад підземних переходів допускається включати об'єкти попутного обслуговування пішоходів: кіоски, кафе, телефони-автомати, каси тощо.

Облаштування підземного переходу КП «Київський метрополітен» тимчасовими спорудами на проспекті Миколи Бажана - станція метро «Позняки» здійснюється по договорам з Департаментом комунальної власності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), які відсутні в Департаменті.

Також, розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23.06.2012 № 1058 «Про затвердження переможця конкурсу по залученню інвестора до здійснення заходів з облаштування 45 пішохідних підземних переходів» у тому числі на проспекті Миколи Бажана (станція метро «Позняки») з фінансування, будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва від 18.05.2012 № 21/2012, визначено, що замовником заходів з облаштування об'єкта інвестування є балансоутримувач відповідних пішохідних підземних переходів КП «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Дарницького району».

Головним управлінням економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) наразі Департамент економіки та інвестицій укладено відповідний інвестиційний договір № 049-13/i/119 з переможцем конкурсу (ТОВ «СЕНТІС») та замовником.

За інформацією Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації КП «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Дарницького району» направило листом від 20.11.2015 № 1262 Ваш інформаційний запит до ТОВ «СЕНТІС» для розгляду та надання відповіді.

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.10.2014 № 1234 «Про уповноваження посадових осіб складати протоколи про адміністративні правопорушення» уповноважено складати протоколи про адміністративні правопорушення, передбачені статтею 155 «Порушення правил торгівлі і надання послуг працівниками торгівлі, громадського харчування та сфери послуг, громадянами, які займаються підприємницькою діяльністю» Кодексу України про адміністративні правопорушення посадових осіб Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), відділів з питань торгівлі районних в місті Києві державних адміністрацій.

Заступник директора

Я. Медведєв

Кононенко 489 34 97